30多个大樱桃采摘园开门迎客

中国福山大樱桃节开幕,张格庄再获"中国大樱桃第一镇"称号

本报5月25日讯(记者 李 25日上午,中国第八届福 山大樱桃节在张格庄镇台上村 正式开幕,开幕式上展示了包 括美早、水晶、意大利早红、红 灯等大樱桃品牌,30多个大樱 桃采摘园开园迎接八方来客。 此外,开幕式上还为"中国大樱 桃第一镇"揭牌。

25日上午,张格庄镇台上村 锣鼓喧天,十分热闹,中国第八 届福山大樱桃节在此开幕。展示 区内福山区各镇不同品种的大 樱桃吸引众多市民观赏品尝,美 早、水晶、意大利早红、红灯等大 樱桃品牌受到大家一致好评。

"烟台大樱桃就是好吃。" 在"中国第一大歹"吃樱桃比赛 环节,参赛选手们争分夺秒、吃 相百出。工作人员说,今年福山 是第八次举办大樱桃节,有不 少朋友远道慕名而来。"今天的 活动,单单品尝和比赛环节就 消耗掉了近400斤大樱桃。

开幕式上除了娃娃送樱 桃、威风锣鼓表演、"中国第一 大歹"活动等节目,还为"中国 大樱桃第一镇"揭牌。2010年, 福山区张格庄获得"中国大樱 桃第一镇"的荣誉称号。4年后, 在河南郑州举办的中国园艺协 会樱桃分会2014年中国樱桃年 会上,张格庄镇再次摘取"中国 大樱桃第一镇"荣誉称号。

工作人员说,在"中国大 樱桃第一镇"评选标准中,对 大樱桃的种植面积,大樱桃的 口感、专业化、标准化、产业化 水平都有很高要求。近年来, 张格庄镇党委政府出台了大 樱桃设施栽培、老残果园改造 等多项奖补政策、有机种植等



多种实施办法,得到了中国园 艺学会樱桃分会专家和评委 的充分肯定。

目前,张格庄镇大樱桃种

植面积达到2万亩,占农作物种 植面积的95%以上,年产量达 到2600万斤。该镇农户100%种 植大樱桃,家家有树、村村成 林,大樱桃成为农民的第一经 济收入来源。大樱桃一项人均 纯收入达到9000余元,占全镇 农民人均收入的70%。

相关链接

探索销售新渠道 借助媒体卖樱桃

随着气温升高,烟台大樱桃陆 续上市。记者采访发现,今年大樱 桃总体产量高,但果农也面临着卖 不上好价钱的困扰。福山区张格庄 负责大樱桃的工作人员表示,政府 也在积极引导更多的销售渠道,帮 助果农卖个好价钱。

据了解,今年大樱桃价格比往 年便宜,主要原因是果个小。"拿往 年8克重的果与今年5克重的果比 较,价格一定不一样,个大的还是 卖好价钱。"福山区张格庄镇党委 副书记史广兴说,今年大樱桃迎来 大丰收,但总体看来单果个头普遍 小,大果不多。就价格来说,小果便 宜,大果差别不大,总体价格比往 年便宜一些。

福山区张格庄镇政府工作人 员说,为了帮果农卖个好价钱,除 了传统的市场交易之外,政府探索 了不少新的销售渠道,"与媒体合 作,与电商合作,开发采摘游等。 工作人员说。

本报联合张格庄镇政府推出 "烟台櫻桃红齐鲁"活动,受到不少 市民关注,也受到果农的追捧。 位果农介绍,这种模式打破了传统 在市场叫卖的形式,还能将烟台大 樱桃卖到全国各地,提高了烟台大 樱桃的名气。

"烟台大樱桃要想走得更远,品 牌建设是重中之重。"福山区张格庄 镇政府工作人员说,借助媒体宣传, 可以让更多的人知道烟台大樱桃, 从而提高大樱桃知名度,提升大樱 桃品牌价值。 本报记者 李静

吃了一次烟台大樱桃,惦记了好几年

不少外地朋友想通过"烟台樱桃红齐鲁"活动,再尝尝当年的美味



烟台樱桃红齐鲁

本报5月25日讯(记者 李静) "吃过一次便念念不忘。"近几 天,不少人拨打本报大樱桃订购 电话,一些外地朋友说吃过烟台 大樱桃后,就一直惦记着,希望 这次通过本报"烟台樱桃红齐 鲁"活动,能再尝尝烟台大樱桃

"美早上市还得几天?到时

候一定要告诉我。"24日,章丘市 民孙先生拨打本报大樱桃订购 电话,想给妻子订购几箱。几年 前,孙先生到烟台出差,刚好赶 上大樱桃成熟,回去时给妻子带 了几斤,妻子特别喜欢吃。后来 每年到了大樱桃成熟的季节,孙 先生的妻子都念叨着烟台大樱

目前,红灯即将进入"扫尾 期",吃货们可要抓紧了。部分美 早已经开始成熟,大量上市还要 三四天,想吃美早的市民可以提 前预订,工作人员会根据预订的 先后顺序发货。

本报主要推出的大樱桃品 种有红灯、美早、拉宾斯、先锋四 个,市民可拨打电话咨询订购。 本报所售大樱桃全部来自"中国 大樱桃第一镇",同时也是飞天 神女王亚平的故乡——张格庄。 在物流上,我们选择了顺丰速 运,将以最快的速度送到您手 中。在包装上,我们还特意放置 吸水纸、冷源,来保证新鲜度。

如果您想尝尝正宗的烟台 大樱桃,或者想给外地的朋友送 一份惊喜,欢迎拨打电话订购。

拨打本报预订电话

18769437330、18660568036进行订

订购账户:

6013826001013175796(中国银 行烟台东郊支行,姓名:尤丽),您 可以通过网银进行转账。

另外,我们还开设了淘宝网 店,市民只要在家轻轻点击鼠 标,足不出户便可给外地的亲友 寄去烟台大樱桃,淘宝网店:烟台 农产品之家http://qlwbjryt.taobao.com/

樱桃品种:

红灯、拉宾斯、先锋,3斤装75 元(省内邮寄,运费15元),5斤装

118元(省内邮寄,运费17元);美 早,3斤装110元(省内邮寄,运费 15元),5斤装153元(省内邮寄,运 费17元)。如需省外邮寄,邮费另



扫描二维码,淘宝上买樱桃

团购集结号吹响特惠令 活动时间: 2014年5月31日 报名电话: 15315157783

地址: 烟台市芝罘区幸福南路西10号

以动了吗?那就赶快报名吧!

北京汽车E系列: 推出特价车45800元起,更有多款 车型交100元送专用导航, 交100元送高档皮座椅, 交100元送交强险

绅宝D70全系车型均钜惠30000元

绅宝D50全系车型赠送5000元大礼包 北京汽车BJ40全系送导航和高档皮制座椅

烟台润亨汽车销售服务有限公司

顺丰樱桃包机抵烟 三个小时到达深圳

5月26日到6月8日,每天-

本报5月25日讯(记者 王永军) 25 日,随着顺丰速运的一架全货机抵达烟 台国际机场,烟台樱桃专机外运的序幕 拉开了。从5月26日到6月8日,每天开通一 个到达深圳的航班,日发樱桃可达14吨。

"顺丰包机终于来了。"25日早晨7点 一架顺丰航空包机慢慢降落跑道,这 架航班从深圳起飞,经过3个小时的飞行 平安降落。顺丰速运烟台区营运部高级 经理梅桂学介绍,这是顺丰自有的B737-300全货机。

顺丰速运烟台区总经理张峰介绍, 顺丰速运一共有33架包机,其中自有包 机15架。这次顺丰全货机(樱桃专线)烟台 首航成功,也标志着烟台大樱桃可以通

过包机运达全国。 "从5月26日到6月8日,每天一个航 班专门来运送烟台大樱桃。"顺丰速运烟

台区营运部高级经理梅桂学介绍,这次 顺丰包机来到烟台,也就是想让大樱桃 更及时地送出去,可以有更多人品尝到 它的好滋味。

梅桂学说,整个包机可以搭载14吨 重的樱桃,每天零点5分左右从烟台机场 起飞,大概需要3个小时到达深圳,上午 就可以进行转运。

梅桂学算了一笔账,现在到达深圳3 个小时就可以,原来通过客机辅仓大概 需要14个小时,从潍坊中转的情况下,需 要8个小时。如果使用客机辅仓,还有很 多不确定因素,需要考虑航班和运力的

张峰说,樱桃鲜嫩不易保存,运力不 足是个长期存在的问题。在高峰时间,每 天顺丰往外发送100多吨樱桃。此外,虽 然通过专机运樱桃,运费价格不会增加。